Zdravím bratry a sestry,

od podzimní Okrskové schůze se snad na všech Valných hromadách okolních SDH které jsme navštívili, diskutovalo na téma zvyšování odbornosti hasičů. 

V okolních sborech se našlo několik zájemců, kteří by si chtěli zvýšit kvalifikaci a získat odbornost Preventista III.stupně.

V rámci vzdělávání - zvyšování odbornosti našich hasičů, bych vám rád předal základní informace o tom, jak je možný získat odbornost Preventista III.stupně.
Jedná se o získání odbornosti v oblasti požární prevence, rozšířené o základní znalosti ochrany obyvatelstva. Poskytování osobní a věcné pomoci, používání tepelných, elektrických a plynových spotřebičů, údržba komínů a kouřovodů. Jak se chovat při požáru v domácnostech a jak jim předcházet, ale i seznámení s použitím hasicích přístrojů i s instalací požárních hlásičů.
Preventista u SDH je funkce, která má na starosti vzděláváni, tedy mohou to být např., přednášky ve školách, školkách i v jiných organizacích. Především má šířit osvětu, jak dodržovat bezpečností podmínky, aby nedošlo k požáru a upozorňovat na případné nedostatky v dodržování bezpečnostních předpisů.
Kdo by měl zájem zvýšit si svoji odbornost (a nebýt jen hasičem pivařem) bude se muset naučit formou samostudia 60 testových otázek na téma jak předcházet vzniku požáru, jak se chovat při požáru, dodržování bezpečnostních předpisů apod. 

Ověřování znalostí se provádí písemným testem. 

- test pro odbornost III. stupně obsahuje 40 otázek,

Pro úspěšné  získání odbornosti a tím osvědčení znalostí se vyžaduje správná odpověď 
na 80 % testových otázek, tj.32 správných odpovědí.

Po úspěšném složení testu náleží členovi SDH odznak odbornosti Preventista III.stupně. Platnost získané odbornosti je 5let.
Podle předběžných informací by se testy měly psát někdy v dubnu, pravděpodobně v Kruhu. 

Z okolních sborů jsou zájemci z L.Olešnice, Čisté, Roztok, Martinic a Kruhu. Zájemcům budu předávat další informace, podle toho jak se bude vyvíjet situace a komunikace s okolními sbory.
Zájemci o získání odbornosti Preventista III.stupně, prosím ozvěte se mi do 24. února 2013 buď na hasicizdar@seznam.cz nebo na tel.775 940 573.
Standa Votoček

